
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   :  SDN 4 Jimbung 

Kelas / Semester   :  IV / 2 

Tema     :  6 / Cita-Citaku 

Sub Tema    :  1 / Aku dan Cita-Citaku 

Pembelajaran ke   :  1 

Alokasi Waktu   :  1 Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui bimbingan guru, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri puisi dengan 

benar. 

2. Melalui bimbingan guru, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan tentang ciri-ciri 

puisi. 

3. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi siklus makhluk hidup 

yang ada di sekitarnya dengan baik. 

4. Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan, 

siswa mampu membuat skema siklus makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan 

benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Pendahuluan  

1. Salam pembuka dilanjutkan doa bersama menundukkan kepala. 

2. Apersepsi dengan mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang 

akan disampaikan sesui dengan pengalaman siswa. 

3. Memotivasi siswa materi yang bisa di terapkan di kehidupan nyata 

sehari-hari. 

 Inti  

 Ayo Membaca 

1. Siswa membaca teks puisi berjudul “Cita-citaku”. 

2. Siswa menyajikan hasil pengamatan dan hasil diskusinya dalam 

bentuk sebuah kesimpulan tentang ciri-ciri puisi. 

 Ayo Mengamati 

1. Siswa mengamati beberapa gambar hewan peliharaan yang 

terdapat pada buku siswa. 

2. Siswa mengamati gambar anak-anak hewan dan hewan dewasa. 

3. Siswa mendiskusikan bagaimana proses hewan-hewan tersebut 

mengalami pertumbuhan. 

 



 

 Ayo Berlatih 

1. Siswa mengamati bagian-bagian puisi yang terdapat pada buku 

siswa. 

2. Siswa lalu menuliskan bagian-bagian puisi tersebut menjadi 

sebuah bait puisi. 

3. Siswa memahami teks informasi mengenai cita-cita mulia 

misalnya menjadi seorang dokter hewan dan membahas profesi 

sebagai dokter hewan. 

 Ayo Berdiskusi 

1. Siswa membentuk kelompok yang beranggotakan 3 siswa 

2. Siswa mengamati gambar hewan-hewan peliharaan 

3. Siswa menyusun tahapan pertumbuhan dan perkembangan hewan  

4. Siswa membuat kesimpulan tahapan siklus hidup hewan 

 Penutup 

 Ayo Renungkan 

1. Sikap apakah yang perlu dibangun untuk menentukan cita-citamu ? 

2. Manfaat apakah yang dapat siswa berikan kepada orang lain 

dengan menggapai cita-citamu ? 

3. Sikap apakah yang perlu ditunjukkan untuk memelihara hewan 

peliharaan ? 

 Salam penutup dan doa bersama 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dilakukan dengan pengamatan sikap, tes pengetahuan, unjuk kerja dan hasil 

praktik dengan rubrik penilaian 
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Lampiran teks puisi 

“CITA – CITAKU” 

Anganku melayang ke masa depan 

Aku ingin menjadi seorang guru 

Guru adalah pejuang ilmu di garis depan 

Guru tanpa pamrih berbagai ilmu 

 

Aku akan berusaha mencapai cita-cita 

Tak kan lelah aku mencari ilmu 

Tak kan aku berpangku tangan saja 

Demi tercapainya cita – citaku 

 

 


